Информационное письмо об организации отдыха и оздоровления учащихся образовательных учреждений города Ижевска в период зимних каникул 2013 года
Уважаемые руководители учреждений, организации, родители! 
Доводим до Вашего сведения, что в соответствии с Административным регламентом муниципальной услуги «Предоставление частичного возмещения (компенсации) стоимости путевки для детей в загородные детские оздоровительные лагеря» утвержденного Постановлением Администрации города Ижевска от 29.06.2012 № 651 Управлением образования Администрации города Ижевска осуществляется компенсация за приобретенные путевки в загородные детские оздоровительные лагеря.

В зимний каникулярный период предусмотрена компенсация в размере 50% и 80% от средней стоимости путевки, установленной Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 06.02.2012 № 39 «Об организации оздоровительной кампании детей в 2012 году», которая составляет:
50% - 2030 рублей;

80% - 3248 рублей.
Частичное возмещение (компенсация) стоимости путевки в загородные лагеря предоставляется:

-   В размере 50% от средней стоимости путевки, утверждаемой ежегодно Постановлением Правительства Удмуртской Республики для:

· детей работников организаций всех уровней, сельскохозяйственных предприятий, иных организаций не зависимо от организационно-правовых форм;

· детей физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей;

· обучающихся учреждений дополнительного образования.
- В размере 80% от средней стоимости путевки, утверждаемой ежегодно Постановлением Правительства Удмуртской Республики:

· для детей работников бюджетных организаций всех уровней, сельскохозяйственных предприятий, если среднедушевой доход семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума, установленного Правительством Удмуртской Республики (для расчета учитывать величину среднего прожиточного минимума в Удмуртской Республике для трудоспособного населения на VI квартал 2012 года); 
· детей - отличников учебы, победителей городских, республиканских, всероссийских, международных олимпиад; республиканских, всероссийских, международных, спортивных соревнований; лауреатов, призеров республиканских, всероссийских, международных смотров, конкурсов и фестивалей».
К заявке прикладываются следующие документы:
1. Для бюджетных организаций:

· реквизиты, для перечисления возмещения стоимости путевки, контактный телефон.
2. Для организаций (предприятий, учреждений), иных организаций независимо от организационно-правовых форм (кроме бюджетных):

· выписка из единого государственного реестра юридических лиц, индивидуальных предпринимателей или нотариально заверенная копия такой выписки, полученные не ранее, чем за два месяца до дня подачи заявки (по желанию заявителя);

· реквизиты, для перечисления возмещения стоимости путевки, контактный телефон.
3. Для физических лиц (на частичное возмещение в размере 50%):

· копия свидетельства о рождении ребенка;

· копия паспорта заявителя (стр. 2, 3, 17);

· выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или нотариально заверенная копия такой выписки, полученные не ранее, чем за два месяца до дня подачи заявки (для физического лица - индивидуального предпринимателя (по желанию));
· номер счета получателя частичного возмещения (компенсации) стоимости путевки, открытого в кредитных учреждениях.

4. Для физических лиц (на частичное возмещение в размере 80%):

· копия свидетельства о рождении ребенка;
· копия паспорта заявителя (стр. 2, 3, 5, 17);

· номер счета получателя частичного возмещения (компенсации) стоимости путевки, открытого в кредитных учреждениях;

· копия документа, подтверждающего, что ребенок является отличником учебы, победителем городских, республиканских, всероссийских, международных олимпиад, спортивных соревнований, лауреатом, призером смотров, конкурсов и фестивалей;

· справка о доходах физических лиц за 3 месяца, предшествующих подаче заявки на частичное возмещение (компенсацию) стоимости путевки в загородный лагерь родителей (законных представителей), близких родственников (для работников бюджетных организаций).
Для получения частичного возмещения (компенсации) части стоимости путевки для детей в загородные детские оздоровительные лагеря вам необходимо в период с 10 января по 31 марта 2013  подать заявку по установленной форме с указанием размера компенсации в Управление образования Администрации города Ижевска по адресу: г. Ижевск, ул. М. Горького, д. 69, кабинет № 7. 
Форма заявки размещена на сайте izh.ru - в разделе: «Социальная сфера» – «Образование и наука» – «Организация отдыха и оздоровления детей».
Сведения о процедуре и размере субсидий компенсации за весенний и летний каникулярный период 2013 года будут опубликованы на сайте позднее.

Справки и консультации можно получить по тел. 51-33-45, тел./факс 51-30-10, e-mail: reshetnikova_aa@uo.izh.ru, lomaeva_ev@uo.izh.ru, misak_iv@uo.izh.ru, poluektova_jv@uo.izh.ru
